

Program konferencie „Zdravé nemocnice - silné zdravotníctvo“

08.00 – 08.45 Registrácia účastníkov a ranná káva

08.45 – 09.15 Otvorenie konferencie a príhovor ministra zdravotníctva SR



Kamil Šaško
minister zdravotníctva
SR

09.15 – 10.15 Príhovory troch najvyšších ústavných činiteľov SR a predsedu Výboru NR SR pre zdravotníctvo



Peter Pellegrini
prezident
Slovenskej republiky



Richard Raši
predseda Národnej rady
Slovenskej republiky



Robert Fico
predseda vlády
Slovenskej republiky



Vladimír Baláž
predseda Výboru NR SR
pre zdravotníctvo

10.15 – 11.30 Prezentácia výsledkov auditu vybraných štátnych nemocníc a implikácie na segment ústavnej zdravotnej starostlivosti

Prezentujú:



Ivo Doležal,
analytik
PwC Slovakia

V spoločnosti PwC pôsobí od roku 2001. Má dlhoročné skúsenosti s projektmi v oblasti strategického poradenstva a zlepšovania efektivity procesov. V minulosti pôsobil vo viacerých krajinách strednej a východnej Európy, Ázie a Austrálie. V roku 2014 sa stal partnerom na oddelení Poradenstva v PwC Slovensko.



Miriam Lapuníková,
generálna riaditeľka
FNsP F. D. Roosevelta
Banská Bystrica

Stojí na čele Fakultnej nemocnice s poliklinikou F. D. Roosevelta v Banskej Bystrici. Vo FNsP pracuje od roku 2005, keď začínala na oddelení ekonomiky, a cez viaceré špecializované ekonomické posty sa vypracovala na pozíciu riaditeľky. Za jej vedenia bola nemocnica niekoľkokrát po sebe v vyhodnotení INEKO ako nemocnica roka. Je absolventkou odboru Verejná ekonomika a správa na Ekonomickej fakulte UMB v Banskej Bystrici a titul MBA získala na Sales Manager Akadémii v Bratislave. Pôsobí tiež ako členka predstavenstva Asociácie štátnych nemocníc.



Alexander Mayer,
riaditeľ Univerzitnej
nemocnice Bratislava

Riaditeľ najväčšej slovenskej nemocnice (Univerzitná nemocnica Bratislava, UNB), predtým pôsobil rok ako medicínsky námestník UNB a päť rokov ako námestník jednej z nemocníc UNB a to konkrétne Nemocnice akad. L. Déreera. Od roku 2009 až doteraz pracuje ako chirurg v Nemocnici akad. L. Déreera na Kramároch, na Chirurgickej klinike SZU, UNB. Na slovenskej zdravotníckej univerzite a Lekárskej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave pôsobí ako odborný asistent. Od roku 2022 je viceprezidentom Asociácie štátnych nemocníc.



Ondrej Šedivý,
riaditeľ FN Nitra

Zastáva funkciu riaditeľa Fakultnej nemocnice Nitra. Od roku 1997 do roku 2006 pracoval ako lekár na Neurochirurgickej klinike vo Fakultnej nemocnici s poliklinikou Nové Zámky. V rokoch 2006 až 2010 bol zástupcom primára Neurochirurgickej kliniky FN Nitra a od roku 2010 pôsobil ako primár tejto kliniky. Pôsobí vo výbore Slovenskej neurochirurgickej spoločnosti.



Štefan Lukačín,
generálny riaditeľ
VÚSCH

Stojí na čele Východoslovenského ústavu srdcových chorôb. Má viac ako 26-ročnú prax v chirurgii a kardiochirurgii, v roku 1997 bol zakladajúcim členom kardiochirurgického programu v Košiciach a významne sa spolupodieľal na zavedení nových operačných postupov v kardiochirurgii.



Juraj Kacian,
riaditeľ FNsP Žilina

Vedie Fakultnú nemocnicu s poliklinikou Žilina, kde pracuje od roku 1997. Do roku 2006 bol sekundárnym lekárom, od roku 2006 do 2017 bol vedúcim lekárom oddelenia úrazovej chirurgie. V období rokov 2017 a 2018 pôsobil ako medicínsky riaditeľ FNsP Žilina. Od roku 2018 bol primárom oddelenia úrazovej chirurgie a od roku 2020 vedúcim lekárom urgentného príjmu – povereným vedením.

11.30 – 12.30

Obed a neformálne diskusie

12.30 – 13.45

Panel 1 – Ako zvýšiť efektívnosť nemocníc

Diskutujú:



Michal Štofko,
štátny
tajomník Ministerstva
zdravotníctva SR

Pracoval ako analytik vo Všeobecnej zdravotnej poisťovni a neskôr ako dátový manažér farmaceutickej spoločnosti Novartis. Na rezorte zdravotníctva začína v roku 2012 ako analytik Inštitútu zdravotnej politiky, odkiaľ bol povýšený na šéfa odboru stratégie. Pôsobil tiež na pozícii riaditeľa odboru stratégie v Inštitúte zdravotnej politiky a neskôr sa stal výkonným riaditeľom Asociácie zdravotných poisťovní SR. Od októbra 2023 zastáva funkciu štátneho tajomníka Ministerstva zdravotníctva SR. Dlhodobou sa venuje financovaniu zdravotníctva, optimalizácii siete nemocníc a systémovým reformám v slovenskom zdravotníctve.



Michal Palkovič,
predseda ÚDZS

Lekár – patológ a vysokoškolský pedagóg. Od mája do októbra 2023 pôsobil ako minister zdravotníctva SR v úradníckej vláde Ľudovíta Ódora. Od februára 2024 pôsobí ako predseda Úradu pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou, kde zodpovedá za dohľad nad kvalitou a dostupnosťou zdravotnej starostlivosti na Slovensku. Má dlhoročné skúsenosti v oblasti zdravotníctva, verejnej správy a krízového riadenia. Vo svojej práci sa zameriava na transparentnosť systému, ochranu práv pacientov a zvyšovanie dôvery verejnosti v zdravotníckej inštitúcii.



Igor Pramuk,
viceprezident ANS

Manažér v oblasti zdravotníctva, ktorý zastáva významné pozície v súkromnom aj profesijnom sektore. Pôsobí ako člen predstavenstva a riaditeľ pre externé vzťahy v spoločnosti Penta Hospitals Slovensko. Zároveň je 1. viceprezidentom Asociácie nemocníc Slovenska, kde sa aktívne venuje témam financovania nemocníc, vzťahom so zdravotnými poisťovňami a udržateľnosti zdravotného systému. V roku 2025 bol opätovne zvolený za viceprezidenta Asociácie zamestnávateľských zväzov a združení SR pre oblasť zdravotníctva.



Alexander Mayer,
riaditeľ Univerzitnej
nemocnice Bratislava

Riaditeľ najväčšej slovenskej nemocnice (Univerzitná nemocnica Bratislava, UNB), predtým pôsobil rok ako medicínsky námestník UNB a päť rokov ako námestník jednej z nemocníc UNB a to konkrétne Nemocnice akad. L. Déreera. Od roku 2009 až doteraz pracuje ako chirurg v Nemocnici akad. L. Déreera na Kramároch, Chirurgickej klinike SZU, UNB. Na Slovenskej zdravotníckej univerzite sa venuje pedagogickej činnosti, kde pôsobí ako odborný asistent. Od roku 2022 je viceprezidentom Asociácie štátnych nemocníc. Pôsobí vo výbore Slovenskej chirurgickej spoločnosti.



Ľubica Hlinková,
riaditeľka FNŠP J. A.
Reimana Prešov

Riaditeľka Fakultnej nemocnice J. A. Reimana v Prešove, kde sa dlhodobo venuje riadeniu zdravotníckych procesov a zvyšovaniu kvality poskytovanej starostlivosti. Má bohaté skúsenosti v oblasti zdravotníckeho manažmentu, optimalizácie prevádzky nemocníc a implementácie systémových zmien. Vo svojej práci sa zameriava na efektívne fungovanie zdravotníckych zariadení, modernizáciu služieb a zlepšovanie podmienok pre pacientov aj zdravotnícky personál. Od roku 2007 pôsobila vo VŠZP, kde sa výrazne profilovala v oblasti liekovej politiky a farmakoekonomiky, pričom opakovane zastávala aj post generálnej riaditeľky VŠZP.



Ivo Doležal,
analytik
PwC Slovakia

V spoločnosti PwC pôsobí od roku 2001. Má dlhoročné skúsenosti s projektmi v oblasti strategického poradenstva a zlepšovania efektivity procesov. V minulosti pôsobil vo viacerých krajinách strednej a východnej Európy, Ázie a Austrálie. V roku 2014 sa stal partnerom na oddelení Poradenstva v PwC Slovensko.

13.45 – 15.00

Panel 2 - Zdravé nemocnice – riadenie zdrojov

Diskutujú:



Miriam Lapuníková,
*generálna riaditeľka
FNsP F. D.
Roosevelta Banská
Bystrica*

Stojí na čele Fakultnej nemocnice s poliklinikou F. D. Roosevelta v Banskej Bystrici. Vo FNsP pracuje od roku 2005, keď začínala na oddelení ekonomiky, a cez viaceré špecializované ekonomické posty sa vypracovala na pozíciu riaditeľky. Za jej vedenia bola nemocnica niekoľkokrát po sebe v vyhodnotení INEKO ako nemocnica roka. Je absolventkou odboru Verejná ekonomika a správa na Ekonomickej fakulte UMB v Banskej Bystrici a titul MBA získala na Sales Manager Akadémii v Bratislave. Pôsobí tiež ako členka predstavenstva Asociácie štátnych nemocníc.



Petr Jarema,
*vrchný riaditeľ sekcie
centrálnych agend,
Ministerstvo
zdravotníctva ČR*

Začínal ako právnik na Ministerstve zdravotníctva ČR v roku 2008, kde pôsobil päť rokov. Neskôr krátko pôsobil v Štátnom ústave pre kontrolu liečiv (SÚKL), potom v Českej národnej banke a na Pozemkovom fonde. Na ministerstvo sa vrátil v roku 2018 ako riaditeľ kabinetu ministra. Pred nástupom na súčasnú pozíciu riadil v SÚKL prevádzkovú a ekonomickú sekciu, kde zodpovedal za kľúčové agendy vrátane IT, financií a verejného obstarávania. Na ministerstve zdravotníctva dohliada najmä na fakultné nemocnice a ďalšie zdravotnícke zariadenia rezortu.



Lenka Lučanská,
*poradkyňa ministra
zdravotníctva SR pre
oblasť ľudských
zdrojov a
ošetrovateľstva*

Pôsobí ako poradkyňa ministra zdravotníctva SR so zameraním na strategické riadenie ľudských zdrojov v zdravotníctve. Jej ambíciou je prinášať odborný pohľad a konštruktívne riešenia v oblasti ošetrovateľstva. Podieľa sa na tvorbe Národnej stratégie stabilizácie a riadenia ľudských zdrojov v zdravotníctve. Aktívne sa zapája do odborných rokovaní so zástupcami zväzov a organizácií zdravotníckeho sektora.



Luboš Lopatka,
riaditeľ TSK Hospitals

Od novembra 2025 je spoločným riaditeľom troch nemocníc v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja – NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach, NsP Považská Bystrica a NsP Myjava. V minulosti pracoval ako nadnárodný manažér v papierenskom priemysle, bol generálnym riaditeľom Sociálnej poisťovne, pôsobil v MH Teplárenský holding a štyri roky bol generálnym riaditeľom siete Svet zdravia, kde spúšťal do prevádzky aj nemocnicu Bory. Od januára 2026 je riaditeľom virtuálneho holdingu TSK Hospitals, ktorý združuje všetky tri župné nemocnice s cieľom zvýšiť efektivitu riadenia a optimalizovať náklady.



Peter Visolajský,
*predseda Lekárskeho
odborového
zdzruzenia (LOZ)*

Lekár pediater, odborový funkcionár, ktorý od roku 2012 pôsobí ako predseda Lekárskeho odborového združenia. Absolvoval štúdium na Lekárskej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave a od roku 2006 pôsobí na Pediatrickej klinike FN Nitra, kde sa špecializuje na pediatrickú gastroenterológiu, hepatológiu a výživu. V roku 2011 získal atestáciu z pediatrie na Slovenskej zdravotníckej univerzite v Bratislave.



Ivo Doležal,
*analytik
PwC Slovakia*

V spoločnosti PwC pôsobí od roku 2001. Má dlhoročné skúsenosti s projektmi v oblasti strategického poradenstva a zlepšovania efektivity procesov. V minulosti pôsobil vo viacerých krajinách strednej a východnej Európy, Ázie a Austrálie. V roku 2014 sa stal partnerom na oddelení Poradenstva v PwC Slovensko.

15.15

Ukončenie oficiálnej časti konferencie a prezentácia záverov